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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 12/11/2013  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Transformação da sessão plenária 

em Comissão Geral para debate sobre a crise financeira dos Municípios brasileiros 

— SOS Municípios. Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Presença, na 

Casa, do Vice-Governador e da ex-Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, 

respectivamente, Robinson Faria e Wilma de Faria. Relevância da realização da 

Comissão Geral. Gravidade da crise financeira dos Municípios.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado FÁBIO FARIA (PSD, RN), 

autor do requerimento de realização da Comissão Geral.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO ZIULKOSKI, Presidente 

da Confederação Nacional dos Municípios — CNM; MÁRCIO LEÃO COELHO, 

Coordenador-Geral de Riscos Operacionais da Secretaria do Tesouro Nacional. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao plenário de 

encaminhamento à Ministra Cármen Lúcia, do Supremo Tribunal Federal, durante 

visita ao gabinete da Presidência, de documentos sobre o pedido de apreciação pelo 

órgão do processo relativo à distribuição dos royalties do petróleo.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARCELO RANGEL 

CRUZ DE OLIVEIRA, Prefeito do Município de Ponta Grossa, Estado do Paraná; 

LUIZ BENES LEOCÁDIO DE ARAÚJO, Presidente da Federação dos Municípios do 

Rio Grande do Norte — FEMURN.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Anúncio de solicitação ao 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, Deputado Décio 

Lima, de agilização do trâmite de projeto de autoria do Deputado Sandro Alex.  
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Usou da palavra durante o debate o Sr. VITORINO CHERQUE, Presidente da 

Associação Rondoniense de Municípios — AROM.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MANOEL JUNIOR 

(PMDB, PB), ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Compromisso da Presidência de 

criação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 261, de 2013, sobre a elevação dos recursos destinados pela União 

ao Fundo de Participação dos Municípios e ao Fundo de Participação dos Estados e 

do Distrito Federal. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. GERALDO LUZIA DE OLIVEIRA 

JÚNIOR, Prefeito Municipal de Cariacica, Estado do Espírito Santo.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JÚLIO CESAR (PSD, PI). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. AÉCIO NEVES, Senador da 

República.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados FELIPE MAIA (DEM, 

RN), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), MÁRIO HERINGER (PDT, MG), JOSÉ STÉDILE 

(PSB, RS), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), SILAS CÂMARA (PSD, AM), 

EDINHO BEZ (PMDB, SC), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Agradecimento aos Prefeitos 

Municipais presentes na Comissão Geral. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA) - Gravidade da crise financeira dos 

Municípios brasileiros. Pedido ao Presidente Henrique Eduardo Alves de intercessão 

junto aos Líderes partidários para indicação dos membros da Comissão Especial 
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destinada ao exame do Projeto de Lei Complementar nº 251, de 2005, sobre o 

aumento dos gastos com pessoal dos recursos financeiros destinados à saúde.  

 

V - ENCERRAMENTO 


